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Numération

Comparaison de nombres comme Dédé et comme Picbille

/" Groupe les jetons par 10 et
&cris le nombre.

Dessine les groupes de dix et les jetons
isolés comme Dédé et comme Picbille.
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. Dédé a SO _jetons.

Picbille a 30 _jetons.

Entoure ou barre.
— C'est Dédé.
— Clest-Picbille.

Z|ls ont autant de jetons
I'un que l'autre.
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La différence est @
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Dedéa DF jetons.

Picbillea 39
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Picbillea .l; O jetons.

jetons.

Entoure ou barre.
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—Hs-ontautant dejetons
—un que l'autre-
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La différence est < 4)

Entoure ou barre.

—(C’esm )

- lls-ont autant de jetons
I'un-que{'autre.
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Imagine ce que voit Dede et complefe r egollte
Situ n'es pas sdrfe), dessine comme Dédé au brouillon. ‘
549=Al  7+5=42 “6+5=.44. 5+8=43. |
: : - ot
Imaglne que Pichille barre « au début », Situ n'es pas sirle), dessine au brouillon.
e §-7=.4 9-9= 0 10-6=_4.
7-4=_7% 9-5= L 8-4= L - =2 '
Calcule en dessinant comme Dédé ou comme Picbille. /j Q
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